Aufgabe:

Wandeln Sie die Aktivsétze in Passivsdtze um (Prdsens, Perfekt, Préteritum, Plusquamperfekt, Futur

0!

1. Die Techniker testen die Geréte.
Prasens:

Préateritum:

Perfekt:

Plusquamp.:

Futur I:

2. Die Organisatoren liberpriifen den Tagungsraum
Prasens:

Préateritum:

Perfekt:

Plusquamp.:

Futur I:

3. Zwei Mitarbeiter stellen einen groBen Monitor auf.
Présens:

Prateritum:

Perfekt:

Plusquamp.:

Futur I:

4. Jemand richtet einen Tisch mit Informationsmaterial ein.
Présens:

Prateritum:

Perfekt:

Plusquamp.:



Futur I:

5. Die Assistentin gibt Namensschilder an die eintreffenden Géaste aus.
Prasens:

Préateritum:

Perfekt:

Plusquamp.:

Futur I:



